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TUl nao nhe hon?

A. Tui rau nhe hon tui qua
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[ B. TUI qua nhe hon tui rau ]
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[ C. TUi qua niing bang tii rau J






Ki—10 —gam

Con sOc can nang bang 1 qué budi.




Ki—10-gam

Pay la qua can 1 ki — 16 — gam:

Hop sira can nang 1 kg. Tai gao can nang 2 kg .\
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a) Qua bong nhe hon 1 kg.

b) Nai chudi niang hon 1 kg.

c) Qua budi can nang 1 Kkg.

d) Qua bdng ning bang qua budi.

e) Nai chudi ning hon qua budi.




Poc can ning cua mdi qua hoic do vat dudi day.




Quan sat tranh rdi tra I&i cAu hoi

b) HOp nao ndng nhat? = Hop C

Hop nao nhe nhat? = Hop A







